
    Oroszlány Város Önkormányzata      2. napirendi pont 

                  Képviselő-testületének 

Művelődési, Oktatási és Sport Bizottsága 
 

 

 

 

 

 

 

 

E L Ő T E R J E S ZT É S  
Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete  

Művelődési, Oktatási és Sport Bizottságának 

2019. március 20-ai ülésére 

 
 

 

 

 

 

 

Tárgy: Döntés Oroszlány Város Óvodáiba történő beiratkozási időpontokról és a 2019/2020. évi 

óvodai körzethatárokról 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Előterjesztő: Székely Antal, a bizottság elnöke  

 

Előkészítő: Dr. Molnár Miléna aljegyző 

 Károlyiné dr. Plóza Melinda jogi-referens 
  



2 

 

Tisztelt Bizottság! 

 

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 

20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. §-a szerint: az óvodai beiratkozásra a tárgyév április 20-a és 

május 20-a között kerül sor. A fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony 

létesítésével összefüggő eljárásról a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal 

a) közleményt vagy hirdetményt tesz közzé a saját honlapján, 

b) közlemény vagy hirdetmény közzétételét kezdeményezi a fenntartásában működő óvoda honlapján, 

ennek hiányában a helyben szokásos módon, valamint 

c) tájékoztatja az óvoda működésének helye szerinti települési önkormányzatot, amennyiben a 

fenntartó nem települési önkormányzat. 

 

Benyiczki Ágota intézményvezető tájékoztatott arról, hogy Oroszlány Város Óvodáiban a 2019/2020-

as nevelési évre a gyermekek beíratására a Brunszvik Teréz Óvodában 2019. április 29-30-án 8-17 

óráig lesz lehetőség. Jelezte azt is, hogy az óvodai körzethatárokon nem módosítanak. 2019-ben is az 

1. számú melléklet szerint javasolja a beiratkozási körzethatárok megállapítását. Felhívta a figyelmet 

arra is, hogy a népesség-nyilvántartó adatai alapján a várható gyermeklétszám minden körzetben 

magasabb lesz, mint a férőhelyek száma, ezért szeptemberben minden óvodai csoportban a maximális 

feletti lesz a csoportlétszám. A beíratásra szóló felhívás a 2. számú mellékletben olvasható. 

 

Tisztelt Bizottság! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és elfogadását! 

 

Oroszlány, 2019. március 14. 

 

 

 

 

Székely Antal 

a bizottság elnöke 

 

 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Művelődési, Oktatási és Sport Bizottsága 

…/2019. (…) MOSB határozata 

Oroszlány Város Óvodáiba történő beiratkozási időpontokról és a 2019/2020. évi óvodai 

körzethatárokról 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási és Sport Bizottsága 

elfogadja Oroszlány Város Óvodáiba történő beiratkozási időpontokról és a 2019/2020. évi óvodai 

körzethatárokról szóló előterjesztést és 1. és 2. mellékleteit. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére: 2019. március 22. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

  


